
Nastavni program protiv 
nasilja u porodici 
Ponuda za muškarce i žene iz Grada Basela za 
život bez nasilja u porodici i partnerskim odnosima



Da li Vam je ovo poznato?
Prilikom svađe sa Vašim partnerom, Vašom partnericom ili Vašom djecom…

… imate strah od toga da ćete izgubiti kontrolu nad sobom samim 
i osjećate se preopterećeno.

… ste već vikali, vrijeđali ili prijetili. 

… ste već gurali, udarali, pljuvali, tukli, davili ili strahujete od toga 
da ćete to učiniti.

… ste već uništavali predmete ili ih bacali ka drugima.

… osjećate da ljudi u Vašem okruženju imaju strah prilikom 
suočavanja sa Vama.

I u slučaju da je tačna samo jedna od ovih tačaka: Shvatite ovo ozbiljno. 
Zaštitite svoje najbliže! Pod nasiljem pate svi, naročito djeca koja ovo 
nasilje doživljavaju direktno ili indirektno. Nasilje u porodici predstavlja teško 
opterećenje za razvoj djece.

Napravite prvi korak u budućnost 
bez nasilja!
Sudjelujte u nastavnom programu protiv nasilja u porodici. Djelovanje 
se može osjetiti: Ljudi koji sudjeluju u nastavnom programu rjeđe ponovo 
pribjegavaju nasilju. Sudionice i sudionici znaju do čega dovodi njihovo 
nasilje, čime se ono izaziva i kako ga mogu spriječiti. 
Kurs vode stručne osobe sa dugogodišnjim iskustvom u oblasti nasilja u 
porodici.

Šta su ciljevi nastavnog programa?
• Prepoznajete Vaše vlastite obrasce dinamike nasilja.

• Poznajete Vaš rizik od povratka nasilju i izrađujete strategije 
protiv povrataka nasilju.

• Učite da se raspravljate i vodite razgovore bez primjene nasilja.

• Unaprijeđujete razumijevanje sebe i drugih.

• Dobijate sigurnost u novostečenim sposobnostima.

Ko može sudjelovati u nastavnom 
programu?
Nastavni program je namijenjen punoljetnim osobama koje su u 
postojećem ili prekinutom partnerstvu ili u porodici vršile nasilje ili njime 
prijetile. 

Nakon prijavljivanja se održava prijemni razgovor sa organizatorima kursa. 
Za sudionike koji govore stranim jezikom se radi sa prevođenjem. Ponuda 
je besplatna.

Prijavljivanje:
U cilju ugovaranja termina za prijemni razgovor obratite se:

Abteilung Gewaltschutz und Opferhilfe
Telefon: +41 (0)61 267 44 90
E-Mail: haeusliche-gewalt@jsd.bs.ch

Organi koji neku osobu prijavljuju za nastavni program šalju sve relevantne 
dokumente Odjeljenju za zaštitu od nasilja i pomoć žrtvama (Abteilung 
Gewaltschutz und Opferhilfe).
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